

Rámcová kúpna zmluva na dodanie tovaru

Uzatvorená podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka medzi :

Predávajúcim: Heskofruit s.r.o.
Lieskovec 13, 82106 Bratislava
IČO : 50 194 160
IČ DPH : SK 2120246095

A

Kupujúcim: Základná škola Holíčska
Holíčska 50, 85105 Bratislava
IČO: 31780491
DIČ: 2020981699

Predávajúci je obchodná spoločnosť podnikajúca v oblasti veľkoobchodu a maloobchodu s potravinami, zeleninou a ovocím.

I.

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodávať kupujúcemu za podmienok dohodnutých v tejto zmluve tovar uvedený v článku 2 tejto zmluvy a záväzok kupujúceho dodaný tovar prevziať a zaplatiť kúpnu cenu .

II.

Predmetom dodania je tovar špecifikovaný v prílohe č.1 tejto zmluvy .

III.

Miestom dodania tovaru je prevádzka kupujúceho na adrese :

1. Základná škola Holíčska 50, 851 01 Bratislava .

IV.

Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena bude určená podľa cenníka predávajúceho, ktorý bude poslaný na mailovú adresu kupujúceho vždy posledný pracovný deň v týždni a cenník bude platný na celý nasledujúci týždeň.. Predávajúci je oprávnený upraviť cenník s prihliadnutím na pohyb cien dodávaných tovarov na trhu na území SR. Aktuálny cenník zašle predávajúci kupujúcemu na mailovú adresu: siebenstichova33@gmail.com .

Ceny uvedené v aktuálnom cenníku sú cenami bez DPH. Predávajúci je platcom DPH, t.j. k takto dohodnutej cene bude pripočítaná zákonom stanovená sadzba DPH.

V.

Predávajúci je oprávnený vystaviť za dodaný tovar faktúru každých 7 dní / týždenne /, pričom splatnosť faktúr bola zmluvnými stranami dohodnutá na 14 dní odo dňa ich vystavenia. Zmluvné strany sa dohodli, že faktúra musí byť vystavená v písomnej podobe.

V prípade, že faktúra nebude vystavená v súlade s platnou právnou úpravou je kupujúci oprávnený takto vystavenú faktúru predávajúcemu vrátiť a požiadať o jej doplnenie alebo opravu. Kupujúci sa v prípade vrátenia faktúry nedostáva do omeškania s úhradou faktúr a začína mu plynúť nová 14 dňová lehota na úhradu faktúry a to odo dňa vystavenia novej resp. opravenej faktúry. V prípade neuhradenia faktúry v lehote splatnosti je predávajúci oprávnený uplatniť u kupujúceho zaplataenie úroku z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

VI.

Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je povinný objednať tovar, ktorý ma byť predmetom dodania do 15,00 hod. dňa predchádzajúceho dňa, ktorý ma byť dňom dodania a to formou :

e- mailom na adresu: objednavky@heskofruit.sk

sms na tel. č. : 0904 324084

telefonicky na tel.č. : 0904 324084

Objednávka musí obsahovať : druh tovaru, množstvo . V prípade špeciálnych požiadaviek na dodávaný tovar / napr. tovar neuvedený v cenníku predávajúceho /, musí byť objednávka na takýto tovar zaslaná samostatne, pričom tento tovar bude dodaný kupujúcemu po písomnom odsúhlasení ceny kupujúcim.

Dodanie tovaru kupujúci potvrdí na dodacom liste vystavenom predávajúcim, pričom predávajúci je povinný dodať tovar kupujúcemu nasledujúci deň po doručení objednávky , a to v závozoch vykonaných od 7. hod a do 10. hod.

Predávajúci tovar zaväza denne pondelok až sobota okrem sviatkov a dní pracovného pokoja.

VII.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a to odo dňa jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Zmluvu je možné ukončiť písomnou formou aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 3 / tri / mesiace . Výpovedná lehota začína plynúť od 1.dňa nasledujúceho mesiaca, odo dňa kedy bola podaná.

VIII.

Kupujúci sa zaväzuje dodaný tovar skontrolovať pri jeho dodaní predávajúcim a uplatniť si prípadné vady dodaného tovar bez zbytočného odkladu pri jeho dodaní. Prípadne vady tovaru budú zo strany predávajúceho riešené dodaním nového tovaru, prípadne poskytnutím zľavy na dodaný tovar, alebo vrátením a následným vystavením dobropisu na reklamovaný tovar. Riešenie reklamácie bude vykonané po dohode s kupujúcim s prihliadnutím na zistenú vadu dodaného tovaru .

IX.

Predávajúci je oprávnený odmietnuť dodanie tovaru kupujúcemu, ak tento bude v omeškaní s úhradou riadne vystavených faktúr predávajúceho o viac ako 10 dní po lehote splatnosti .

X.

Predávajúci je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak kupujúci bude v omeškaní s úhradou riadne vystavených faktúr predávajúceho o viac ako 30 dní odo dňa ich splatnosti, alebo v prípade, ak kupujúci poruší svoj záväzok definovaný v článku VII. tejto zmluvy.

Kupujúci je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy v prípade, ak predávajúci napriek písomnému upozorneniu opakovane porušuje svoj záväzok dodávať tovar objednaný predávajúcim, napriek skutočnosti, že ide o tovar bežne dostupný na Slovenskom trhu a takýmto konaním predávajúci obmedzuje chod prevádzky kupujúceho .

Odstúpenie od zmluvy musí byť vykonané v písomnej forme a doručené druhej zmluvnej strane . V prípade odstúpenia od zmluvy zmluvný vzťah zaniká ku dňu doručenia odstúpenia druhej zmluvnej strane .

XI.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak žiadne zo zmluvných strán neoznámia druhej zmluvnej strane aspoň 15 dní pred ukončením platnosti zmluvy, že nemá záujem na pokračovaní platnosti tejto zmluvy, platnosť tejto zmluvy sa automaticky predlžuje o ďalšie dva roky.

XII.

Zmluvné strany považujú obsah tejto zmluvy za dôverný, a preto sa zaväzujú o jeho obsahu zachovávať mlčanlivosť.

XIII.

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Zmluvu je možné meniť len formou písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami .

Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s obsahom zmluvy oboznámili, táto je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle a na znak súhlasu s jej ustanoveniami ju vlastnoručne podpisujú.

Bratislava dňa : 11.9. 2023

Predávajúci:
Róbert Hesko
konateľ



Kupujúci:
PaedDr. Iveta Hesková
riaditeľka

ZÁKLAD
Hof
851 05



